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        Béziers, 22 janvier 2024
COMPTE RENDU N° 97

Conseil d’Administration du 16/01/2024
1. FEUILLE DE PRÉSENCE
La feuille de présence est signée par les membres présents.

Absent excusé : Alain Sucher 

Invités : Thierry GUYOT qui postule pour prendre le relais de Marceline au poste de trésorier, Marceline conserverait la partie « Adhésion ».
             Alain Courège qui postule également pour intégrer le Conseil d'Administration

Présentation des invités : Thierry Guyot a présenté son parcours professionnel. Il a effectué, entre autres, des missions d'audit.

Alain Courège : membre de Béziers plaisir depuis 8 ans. Il est animateur vélo et souhaite s'investir d'avantage au sein de l'association (en mémoire de Georges).

Mot de la présidente : 2024 on aura du boulot!! Lysiane réaffirme sa volonté de poursuivre son action dans les valeurs actuelles (et historiques) de l'association

Prévision : Le repas 2024 des animateurs sera à la hauteur de l'excellence de l'investissement de toutes et tous.

2. VALIDATION DU CR n°96 u 14/11/2023
 Aucune objection n’étant soulevée, le compte rendu est validé par les administrateurs et signé par Lysiane LIEVIN-GLAUSSEL et la secrétaire Hélène MATEO.
3, POINT FINANCIER
Comptes rendus financier : 

Compte courant :
75 244,31 €



Livret A :

12 771,30 €


  

Livret A associatif :
57 068,39 €

             

bilan sortie Toulouse 

recettes :          5 280,00 €

dépenses :      5 300,00 €

Déficit  : 
 20,26 €

bilan Espagne - peu de participants - Ne sera pas renouvelé 

Recettes :
    440,00 €

Dépenses :
    635,00 € (bus)

Déficit  : 
    195,00 €

bilan visite Synagogue 

Dépenses
 360,00 €

Recettes 
 360,00 € 

bilan repas fin d'année :

Dépenses
15 525,34 € 

Recettes 
12 659,00 € 

Déficit  :              2 866,34 €

Résultat exercice 2023 : bénéfice 13 269,99 € ce qui est un record. 

Il faut souligner et féliciter la bonne et saine gestion de notre association.
4.BILAN ADHESIONS
Adhérents au 16/01/2024 = 651 Renouvellements enregistrés + 33 nouvelles adhésions – une trentaine de non renouvellement 

Nombre d'adhérent environ 1670 ce chiffre peut encore évoluer puisque nous enregistrons de nouvelles adhésions aux permanences du lundi de ce début d'année.
Jusqu'où va t on aller ? Nous manquons de place dans beaucoup d'activité. Sommes nous victimes de notre succès et de la qualité de nos prestations ?
5.POINT SUR LES ACTIVITES :
Yves Mouchanat : finit sa saison 2023/2024 et passe la main. Marie Pierre garde l'impro.

Pas de repreneur de l'activité Théâtre en vue. 
Henriette Sanchez : arrête pour problème de santé et problème personnel. Elle a peut-être quelqu'un pour la remplacer.

(pensez à : lui faire une lettre de remerciements + un petit mot à l'AG avec remise de bouquet de fleurs ? Il était de tradition d'offrir une sortie aux sortants .. quand les traditions sont sympathiques, il convient de les conserver.
Hélène Molés : Doit subir une opération qui sera suivie d'une longue rééducation. Leslie Gauvin la remplacera à partir du 26 janvier pour 2 ou 3 mois.

Luc Viry : signale qu’il manque des feuilles de présence ou d'activité sur one-drive 

Attention : rappel, faire attention aux copies. La colonne adhérents 2024 est à mettre à jour. Ce sera OK fin janvier.

Divers : ceux qui n'auront pas payé à fin mars seront radiés de fait. 

Christine Pinol : 1 personne de l'atelier radiesthésie ne paye toujours pas sa cotisation. Lui faire un courrier l'informant de la radiation pour non paiement et ne plus l'accepter à l'atelier.

Il manque toujours le test d'effort d'un adhérent. Lui faire un courrier pour exclusion pour non respect des règles (Patrick Roman envoie à Christine le modèle de lettre)

Eléna Parasse : souhaite une feuille de présence à part pour les langues.Dont acte
6.POINT SUR LES PHOTOCOPIES :
Il y a cohérence entre le compteur du copieur et l’enregistrement sur le cahier des copies faites. (ce qui veut dire que la différence qui apparaît reste acceptable)

Hélène attire l'attention du CA sur les « gribouillages » et chiffres mal écrits du cahier, cela rend la compréhension et le comptage plus difficile. Donc nuit à la cohérence. 

7.SUIVI DES KILOMETRES :
Le tarif Kilomètre des bénévoles d'association a été aligné sur celui des salariés pour le barème 2023

Nous décidons de rester sur le barème 2022 (0,324) car il serait trop « lourd » de demander à toutes et tous une copie des cartes grises pour prendre le tarif par catégorie.

Pour les non imposables : on rembourse les frais kilométriques (NB ils ont doublé par rapport à l'an passé)

Cas Graham Gillespie : il demande le remboursement de l'intégralité des kilomètres faits lors des sorties moto. Seuls les kilomètres du lieu de domicile au lieu de départ sont pris en compte. (comme pour tous les animateurs) nous lui signifierons notre refus de le rembourser différemment.

Décision du CA sur le tarif applicable : Il faut savoir que l'ancien barème n’existe plus et que nous pouvons statuer en CA du barème applicable. Nous décidons donc de nous aligner sur le barème des 3 CHVX

Idem pour les non imposables.
8.SORTIES 
Temple boudhiste : complet

3 sorties patrimoines : complètes aussi

9.ASSEMBLEE GENERALE D'AVRIL 2024 
Il nous faut  commencer à la préparer car cela représente une bonne somme de travail.De nombreux documents sont à établir : 

· Rapport Moral : Hélène qui prendra comme base celui fait par J.C BIGGIO – Lecture par Christian le jour de l'AG

Voir ce qu'il y a sur le site BP et décidons de ce que nous voulons y voir figurer ou pas – par exemple il est inutile d'y faire figurer les ventes comme le poisson, chocolat et cie cela allonge le rapport moral et le rend fastidieux

· Mot du président : Lysiane

· Rapport Moral 2ème version pour les officiels : Hélène

· Power point : Luc et J Michel

· Rapport financier : Marceline + Thierry . Attention aux vérifications aux comptes qui devront se faire 1ère quinzaine de février

· Intendance : 7 tables et 13 assesseurs pour les votes et procurations

· Modification des statuts : Passer à 18 administrateurs- les modifier et les valider en CA pour approbation par AG (vote à main levée)

· Secrétaire de séance et Compte rendu : qui ? Peut-on enregistrer (voir Patrick MATEO ou Roselyne DJALAIL) pour faciliter la prise de note

· Prévoir un CA Exceptionnel fin février pour répétition AG 

· Liste présence + Pouvoirs : Bernadette

· Remise de médaille aux animateurs ayant 5 ans d'ancienneté : OUI on a voté pour 

· Apéro AG : brioches, royaumes, Kir, apéro et jus de fruits – présence des membres du CA à la table du buffet

· Tombola : pas de tombola 

· Animation : Chorale ? Impro ? Spectacle musical ? Durée 30 mn (dépouillement des votes)

 10.NOUVEAU SITE INTERNET BEZIERS PLAISIR
Il est en cours de création par P.MATEO et J.Michel BERTHOL

P.Mateo a fait une présentation de ce nouveau site – les remarques, observations et propositions sont à lui faire parvenir par mail.

Il a distribué à chaque membre du CA le code d'accès (provisoire) du nouveau site afin que chacune et chacun puisse s'y connecter tranquillement l'après midi uniquement et faire d'éventuelles observations.

11.MUR FACADE DU SIEGE « PUB MEUBLES SAUVAGNAC »
Patrick ROMANO se propose de proposer à la mairie d'utiliser ce pan de mur pour y faire un trompe l’œil.

Tout le monde est d'accord. P.R fait le courrier, il proposera le thème du rugby ou de la vigne.

12.LISTE MEMBE BUREAU et ORGANISATION 

Intervention de Luc VIRY :

L'organigramme sur le Site de Béziers Plaisir et les fiches de fonction sont à refaire suite aux divers changements. Il faudrait lier la liste des membres du bureau et fonctions + prise en charge des dossiers.

Lors de la prochaine AG il faudra mettre à jour les statuts et l'organigramme.

13.POINT  SUR LES ASSURANCES ET CINEMA 
Christian Barbaza a finalisé pour nous les discussions avec l'assureur qui propose le réajustement suivant :

· Adhérents de 900 à 1600

· Capital contenu de 20 000 € à 12 000,00 €

· Adjonction des risques informatiques et bureautique à concurrence du plafond de la garantie soit 3049,00 €

· les balades motos organisées avec un maximum de 7 motos passent à 10 motos avec 1 encadrant et 2 encadrants pour 13 motos

· les garanties sont étendues à 10 jours pour les voyages, elles étaient limitées à 8 jours auparavant. 

· Enfin après vérification, le statut des animateurs sportifs reste inchangé

L'ensemble de ces modifications a été négocié avec l'assureur à 2 reprises et présenté également en CA à la même fréquence. 

La date de prise d'effet est fixée au 27/10/2023 et la cotisation annuelle à 2918,00 € soit une majoration de de 435,00 € si on se réfère au contrat du 22/02/2019 (hors covid) dont la cotisation annuelle se montait à 2 483,00 € TTC

CINEMA :
les discussions avec KINEPOLIS (Polygone Béziers) et CGR (Villeneuve) ne sont pas faciles. Il est pratiquement impossible d'avoir un RDV avec un responsable, nous sommes automatiquement invités à voir sur leur site internet respectif.

Christian a regardé pour les deux enseignes et les tarifs ne sont pas des plus attractifs pour notre tranche d'age.

Kinépolis : prix normal 9,90 € Prix Asso/CE : 8,40 Prix + de 60 ans : 8,00 €

CGR : prix normal 10,70 € Prix Asso/CE : 7,40 € Prix + de 60 ans : 8,10 €

Les deux enseignes proposent des cartes 5 – 10 et 15 places MAIS pour Kinépolis les tarifs ne sont pas intéressants et pour CGR seule la carte 15 places valables 12 mois met l'unité à 6,50 €

Il faut peut-être négocier sur la bases du nombre de places vendues à l'année soit 2000 tickets de cinéma pour voir si ces deux enseignes peuvent consentir un tarif vraiment préférentiel. En 2023 nous avons vendu pour 10 500,00 € de places de cinéma.

Affaire à suivre

14.REPAS DE FIN DE SAISON 

Serge a vu le traiteur qui a fait les repas du triathlon de BEZIERS (le retour était positif tant sur la qualité que sur la quantité) Il propose : 

Porcelet 12 € 

Seiche : 10 €

Ragout 10 €

Macaronade 10 €

Le pain et le vin sont en supplément .

Notre choix se porte sur le porcelet. 

Participation par adhérent = 12 €

15. DIVERS 
· Daniel GAUBAIN  propose un spectacle sur Béziers avec Rhoda Scott : Proposition rejetée

· Panneaux solaires : Rejeté

· Mr Paulet : spécialisé dans le traitement des cheveux propose un partenariat : ?

· Daniel ROBIN : dit avoir trop de problème de stationnement à Foch- il menace d'arrêter si pas de solution. Il ne peut pas y en avoir : le stationnement est et restera interdit sur le trottoir, il n'est pas en notre pouvoir de faire modifier les règles applicables. Il est possible de « stationner » avec warning devant, juste le temps de décharger mais il faut aller se garer tout de suite après. 

· Bleu Voyages : voyages publicitaires NON 

· IMPRO : souhaite accueillir les membres du CA un lundi à 17H30 pour montrer leur travail Excellente idée à mettre en place.

· Spectacle Réda à Puel : invitations par les animateurs

· Mme HORTOLAND : spectacle ACS : présence de notre chorale ? Voir avec JC Biggio

· Spectacle fin d'année 2024 : Serge va faire parvenir un lien pour montrer une proposition – le tarif est correct, la prestation  la plus chère proposée est à 1250,00 €

· Problème dans la salle en haut à droite du siège : la peinture tombe en lambeaux

· Sites Rando : les deux sont renouvelés

· Scrabble : l'animatrice sera absente pour une opération chirurgicale, Nicole FICH prendra le relais pendant cette absence Tout le monde est d'accord. 

· John Philip : don de 150,00 € on l'en remercie 

· Astronomie : changement de programme au niveau de l'horaire – approuvé

· Doléance : Renée Le Petitcorps est choquée que l'atelier couture ait vendu des sacs au marché de Noël. Elle propose aussi un changement de lieu. Le marché de Noël restera à PUEL car il y a plus de place, par contre il est rappelé que les ateliers ne peuvent vendre que ce qui est fabriqué en atelier, donc l'atelier couture ne peut pas vendre de sac. Ce rappel doit être fait aux animateurs afin que l'an prochain il n'y ait pas de souci

· Patrick MULLER a été contacté par J.Peysson de sortie ouest qui souhaiterait que le partenariat soit plus important. A aujourd'hui on ne peut guère faire mieux 

· Serge rappelle qu'il faut s'occuper rapidement du repas spécial animateurs afin de pouvoir choisir une date qui nous convienne

· Repas de fin d'année : nous avons eu de bons retours

· Chocolats : également

· Extincteurs : c'est OK les contrôles sont validés.

PERMANENCES
22/01
Christian – Hélène – Noëlle – Claudette – Luc - Alain

29/01
Christian – Serge – Claudette -Eléna – Patrick R - Noëlle

05/02
Christian – Serge – Bernadette -Alain – Noëlle 
12/02        Christian – Hélène – Serge – Patrick R - Thierry

 PROCHAIN CA
Prochain conseil d’administration le 13/02/2024 à 9h à Foch. Eléna et Noëlle seront absentes

CA répétition A.G 12/03/2024 à 9 h à Foch
Les sujets étant épuisés, nous mettons fin à la réunion 

. 

               La Présidente,
                                                       La secrétaire de séance,

           Lysiane LIEVIN-GLAUSSEL



 Hélène MATEO                                       
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